

树正气 打歪风

——万田乡炉头村村民殴打基层干部案件引发大讨论

关爱基层干部 推进中心工作

航埠镇干部 王晨斌

基层工作繁杂琐碎,党建、脱贫攻坚、信访维稳、扫黑除恶等都有涉及,部分工作的具体落实也在乡镇基层,“5+2”“白加黑”成为了干部们的工作常态。但是作为一名基层工作者,在流汗的同时,却因被故意伤害而流血,这是让我们心中难以平静的事。当看到这次事件得到迅速处

置,相关部门当即拘留嫌疑人为基层工作人员保驾护航,我心中格外感慨。当前,航埠正在推进防疫、扶贫、杭衢高铁项目征迁工作等,这次事件震慑了一部分人,为我们基层干部上门做工作提供了一层安全保障,更为推动重点工作提供了保证。

树正打歪,弘扬社会正气

航埠镇孙家村支部负责人 孙雪峰

我作为一名新上任不久的支部负责人,看到这则消息,在气愤的同时,心里还有点后怕。同时,我也在思考这位村民为什么会做出过激行为,主要还是因为这位村民本身的综合素质不高,对村干部存在一定程度的误解,不理解村干部的工作。柯城公安分局城西派出所做出的处罚弘扬了正能量,这让我想起前段时间参与创文工作时,一名村民拒不配合还殴

打执法人员,航埠派出所对此事也做出了处罚。我也是做老百姓工作的,百姓百姓百家姓,每个人都对村干部有不同的看法,这很正常,但是要通过合理合法的渠道反映自己的诉求。作为村干部,我们在工作中也要和老百姓解释清楚情况,避免产生误解。如果基层干部已经做好了本职工作,那么对待“刁民”就不用客气,严肃处理,树正打歪,弘扬社会正气。

共同凝聚正能量 为社会发展贡献力量

沟溪乡干部 周慕芸

在基层工作中,有极少数人员置政策和法规于不顾,提出无理要求,得不到满足就对基层干部进行辱骂和殴打,甚至制造事端以发泄不满,严重扰乱了基层工作的开展。希望广大群众增强法治意识,做到遵法守法,在面对基层干部做工作时,能多一分理解,少一分抱怨,多一分支持,少一分阻挠,用合理合法的方式和干部多

沟通交流。

同时,基层干部也要注意处理和人民群众的关系,牢记全心全意为人民服务的宗旨和“从群众中来,到群众中去”的工作方法,通过沟通避免矛盾产生,努力使工作得到群众的认可。让我们共同凝聚正能量,为社会发展贡献力量。

为闯在前面的干部“兜底”

沟溪乡干部 林民周

当前,我区正处于推进“三个年”的爬坡过坎期、创建全国文明城市的关键时期,需要大批基层工作者用汗水浇灌。但基层干部在干事创业和开拓创新中,总会不可避免地遇到不理解不支持的人,难免遭到质疑甚至人身攻击,这不仅会打击党员干部干事创业的积极性和主动性,还有可能给

经济社会发展造成阻碍。面对这样的情况,区委区政府作为最坚强的后盾,为干事创业担当,让基层干部放心、安心,为闯在前面的干部“兜底”“打气”,让真正干事的人暖心、舒心、安心,有利于巩固风清气正的优良政治生态,值得点赞!

为基层干部注入“强心针”

信安街道恬静苑社区干部 姜婷

基层干部,是与群众距离最近、接触最多的工作人员,这也就意味着我们所要面对的是最琐碎的事。基层干部没有很多权力,甚至在某些时候成为少数人发泄不满的“出气筒”,这让我十分感慨。

老百姓最关切的问题都需要基层干部作为“桥梁”“纽带”进行反馈、解决,基层干部也一直把群众的“小事”当作“大事”来对待。基层工作之复杂艰难,需要各方配合和理解。在推进基层治理体系和治理能力现代化的过程中,必须妥善处理好

基层干部与群众的矛盾,利用议事会等平台协调化解矛盾。面对严重阻挠基层工作的行为,需要完善相关法律保障,助力基层干部在工作中想干能干敢干。如果基层干部在工作时连人身安全都得不到保障,那真的有些悲哀。对于此次万田乡村民阻挠基层工作、殴打基层干部这件事,我觉得公安部门的处罚很及时、很到位,给基层干部注入了“强心针”,撑起了基层干部的脊梁骨。

强劲正气助推基层治理

信安街道紫荆社区干部 郑志辉

近日,柯城公安分局城西派出所迅速查处了一起村民殴打基层干部案件,并依法对该村民作出了行政拘留八日并罚款五百元的处罚。这一行动为树正气打歪风,净化基层风气,维护基层干部合法权益做了一个很好的表率。

治理的根基在基层,基层的治理水平和治理成效是国家治理体系和治理能力现代化的直接体现,基层治

理的重要性不言而喻。可在基层治理过程中,往往会遇到一些问题,基层干部责任重大,要负责各项工作,但相应的权益却很难得到保障。保障基层干部的合法权益,有利于基层各项工作更好开展。此次公安迅速行动,为基层注入了一股强劲的正气,必将助推多部门形成合力,共同抓好基层治理工作。

以尊重支持基层工作 用行动回应群众诉求

姜家山乡干部 陈徐娟

6月20日,因对村内土地征迁款发放工作有误解,万田乡炉头村村民对村委进行殴打。案件发生后,柯城公安分局依法对该村民作出了行政拘留八日并罚款五百元的处罚,引起了大家的广泛关注。

提起“基层”二字,大家首先会联想到艰苦、困难、辛酸、忙碌等字眼。基层干部事无巨细,大到土地征迁、小到村内环境卫生整治,无一不参与。党的政策理论,需要基层干部耐心、细致为群众讲解;产业

扶持发展,需要基层干部帮忙努力争取;群众诉求期望,需要基层干部及时、快速反馈。基层干部重责任、多付出、轻名利,把自己的心思花在群众身上,用行动回应群众的诉求,把智慧用在为群众办实事的实践里,把心声表露在为人民服务的过程中。所以希望大家多多理解基层工作的不容易,凡事多沟通,共同打造基层治理新格局。

树正打歪,维护基层干部的权益

信安街道斗潭社区居民 叶开益

对于万田乡炉头村村民邵水良殴打基层干部一事,我觉得是非常恶劣的。作为小区居民,经常能看到社区干部不管风吹日晒雨淋都在小区里忙碌的身影,我倍感心疼。许多基层干部的年纪和我的子女

差不多,他们辛勤付出,服务辖区居民,但也经常遭到谩骂。我希望全社会都能树正气打歪风,净化风气,维护基层干部的权益,让他们能够更加没有后顾之忧,更出色地服务群众。

学会换位思考

信安街道迎和社区居民 朱一民

基层干部是打通联系服务群众“最后一公里”的“主力军”,是推动工作落实、促进经济社会发展的“领头雁”,是百炼成钢一专多能的“多面手”。基层干部兢兢业业把角色扮演好,把工作干出彩,勇担服务群众之

责,勇挑富民兴民重担。因此,群众也要换位思考,理解、支持基层干部工作的繁杂艰辛,有任何问题可以和基层干部沟通解决,切不可冲动行事,做出极端错误的事情。

对基层干部的工作多点耐心多点理解

华墅乡村民 柴华

对于万田乡此次发生的事件,打人肯定是不对的,现在我们都说衢州是一座最有礼的城市,怎么能允许这种阻碍基层工作、殴打村干部的事件发生呢?因此对于这种行为必须严惩,我也想点赞我们的

人民警察及时严肃处理。村干部不容易,他们为了把村庄建设得更好,天天没日没夜地工作,因此我们应该多点耐心多点理解,面对问题学会换位思考,做一个文明有礼的衢州人。

遇到矛盾纠纷多沟通

华墅乡村民 柴云红

我觉得这次万田打人案件的处理,真是大快人心,也是为基层干部撑腰壮胆的最好体现。作为一名村民,我知道乡村干部天天都在为我们老百姓做事情,不管遇到什么问题,

我们会第一时间找网格员和村干部,他们都能帮我们及时解决。因此,遇到矛盾纠纷,我们也应该心平气和地去找基层干部商量解决,而不是用这种简单粗暴的方法。